

清风凝正气 廉政谋发展

## 省“走基层 扬清风”活动在我市启动

信阳消息(记者 杨长喜)18日,由省纪委、省委宣传部联合组织的“走基层 扬清风”集中采访活动在我市启动。全省的反腐倡廉工作经验、亮点、成绩将从我市开始,通过众多媒体向社会各界一一呈现。

此次集中采访活动邀请了《人民日报》、新华社、《光明日报》、中央人民广播电台、《法制日报》、《中国纪检监察报》、人民网、新华网等中央新闻单位和新闻网站。《河南日报》、河南人民广播电台、河南电视台、《党的生活》杂志、《河南日报》农村版、《大河报》、《东方今报》、《河南商报》、《河南法制报》、大河网、映象网、党的生活网等省内主要媒体也全程参与采访活动。

省纪委、省委宣传部对本次集中采访活动高度重视,为此专门印发了宣传报道方案,要求省内各级媒体大力宣传全省各地推进惩防体系建设、落实党风廉政建设责任制的经验做法;大力宣传政府职能部

门和公共服务窗口单位效能提升、作风转变等方面的具体情况;大力宣传近年来我省开展廉洁文化建设的情况,以期通过本次集中采访活动,积极发挥主流媒体的宣传报道优势和舆论引导作用,以权威的信息内容和生动鲜活的事例,宣传近年来我省开展党风廉政建设和反腐败工作的成效,壮大反腐倡廉主流声音,凝聚共识、振奋精神,进一步增强人民群众对党风廉政建设和反腐败工作的信心,努力营造风清气正的廉洁社会氛围,为实现中原崛起、河南振兴、富民强省中原梦营造良好舆论氛围。

据了解,省九次党代会以来,全省各级纪检监察机关突出站位全局、突出执纪为民、突出改革创新、突出绩效求实,党风廉政建设和反腐败各项工作持续推进。今年,我省将以打造纪检监察机关“家感觉”为主线,继续开展关爱教育,举办党政正职廉洁从政专题教育班,推行领导干部任前廉政

测试制度;以凸显纪检监察工作“暖色调”为主题,突出优势、组团发展,核心带动、整体推进,打造若干主题鲜明、特色浓郁的廉政教育基地;以展示纪检监察干部“热心肠”为内容,拍摄廉政文化政论片《兴衰之道》,荐读廉政教育读本《本色与坚守》,评选表彰一批“勤廉双优”典型,聚人气,汇人力,凝人心,教育引导广大党员干部以奋发有为的精神状态投入到中原经济区建设的热潮中来。

我市是此次集中采访活动的第一站。“信阳市在市委、市政府的高度重视下,突出地域特色,挖掘厚重资源,打造了鄂豫皖苏区首府旧址群为引领、大别山红廉文化苑为旗帜的廉政教育基地群样板,凸显了中国革命红色圣地的特有历史地位,为全省带了一个好头,这也是此次集中采访在信阳启动的重要因素。”省纪委副书记李建社说。

市环保局等五部门协同配合

## 全面整治娱乐场所噪声

信阳消息(周刚 陈龙)近日,由市六城联创办牵头,市环保局、城管综合执法局、文广新局、工商局、公安局联合开展的为期100天的中心城区营业性文化娱乐场所噪声专项整治行动正式启动。

此次专项行动的目的是切实解决中心城区营业性文化娱乐场所噪声扰民问题,有效控制和减少噪声环境污染。市辐射环境安全技术站作为技术支持单位,全面参与,积极推动该项工作的开展。

本次行动共五个阶段,分别是:宣传排查、重点监测、限期整改、停业整改、总结验收。目前,市环保局、城管综合执法局、文广新局、工商局、公安局已联合发布了《关于开展中心城区营业性文化娱乐场所噪声扰民问题专项整治活动的通告》,并送达至中心城区所有营业性文化娱乐场所业主手中。同时,各部门抽调人员组成专项行动检查组,对中心城区营业性文化娱乐场所噪声源进行了全面排查、认真检测,确定了整治对象。

6月3日至9日,检查组已经开展了为期7天的中心城区营业性文化娱乐场所噪声集中整治行动。截至目前,本次专项行动已累计出动执法车辆40余台次,执法人员200余人次,向8家KTV下达了《限期整改通知书》,向1家KTV下达了关门整改通知。此次集中整治活动进一步加大了处罚力度,对一些老大难问题实施重点突破,严厉打击了噪声排放违法行为。

下一步,检查组将继续深入推进中心城区营业性文化娱乐场所噪声专项整治行动,及时通过报刊、电视、网络等新闻媒体公开整治活动信息,公布环保举报电话,畅通投诉渠道,引导公众参与,充分发挥社会舆论监督作用。继续加强对中心城区营业性文化娱乐场所噪声排放行为的夜间突击检查,继续严肃查处噪声扰民违法案件。同时,各县在各自辖区内也开展了城区营业性文化娱乐场所噪声整治活动,确保全市噪声易发、多发的城区都有一个良好、安静、舒适的环境。

154医院肛肠诊疗中心  
痔疮治疗进入无痛微创时代

治疗痔疮,患者最担心的是疼痛、复发问题。近年来,从国外引进的HCPT痔疮消融术、PPH痔疮微创术等无痛微创痔疮诊疗技术风靡全国,受到患者和医生的欢迎。痔疮微创技术真有那么神奇吗?这些技术治疗痔疮的优势体现在哪里?笔者带着这些疑问采访了信阳154医院肛肠诊疗中心业务主任陈侃教授。

微创技术,痔疮治愈不再难。

据陈主任介绍,154医院肛肠诊疗中心已经利用这些微创技术治愈了数万名患者。痔疮的治疗要针对不同痔疮患者的病情采用不同的治疗方案,辨证施治,最大限度的做到微创治疗。近年,医学在痔疮治疗无痛、微创方面取得了重大突破,使痔疮治疗告别了疼痛和复发,治愈不再是个难题。

痔疮微创治疗技术有哪些?

据陈主任介绍,目前临床应用的痔疮微创技术主要有以下几种:

一、HCPT痔疮消融技术。

通过高频电容场,使组织内带电离子和偶极离子在两极间高速震荡产生内源性的热,使痔疮组织液干结、坏死,继而自然脱落。该技术治疗周期短、恢复快、无并发症,特别适合中老年人和注重效率的白领人士。

二、PPH吻合器痔上黏膜环切术。

PPH技术通过特制吻合器在脱垂内痔的上方环形切除直肠下端肠壁的黏膜和黏膜下层组织,并在切除的同时对远端黏膜进行吻合。PPH的吻合口在肛门齿线以上,没有敏感的痛觉神经末梢,因而术后疼痛明显减少。对Ⅲ、Ⅳ度内痔尤其是环状脱垂性内痔的治疗具有损伤小、痛苦少、恢复快等优点。

三、外剥内扎手术中的微创技术。

外剥内扎术是目前肛肠科医生治疗混合痔特别是重度痔疮的主流术式。自1937年应用以来,广大临床医生对该术式在追求微创方面作了大量的改良。

陈侃教授还告诉我们,为了能够更好地提高信阳市民的肛肠健康状况,154医院肛肠诊疗中心每天提供5个免费的韩国电子肛肠镜检查名额,如果您有便血、肛门瘙痒、疼痛、肿物脱出等肛肠疾病症状可直接拨打154医院肛肠诊疗中心电话:0376-6160154(节假日不休)申请免费检查名额或咨询。(江虹)



今年的6月17日至27日为食品安全宣传周,今年宣传周的主题为“社会共治同心,携手维护食品安全”。我市于本周启动了食品安全周的宣传,向广大市民宣传食品安全的知识。图为18日上午,市盐业局向广大市民宣传食盐使用的相关知识。

本报记者  
杨长喜 摄

## 七剑联袂出鞘 决胜MPV江湖

——ELYSION(艾力绅)剑指中小企商务车市场

第一剑:由龙剑

打破常规,出奇制胜。ELYSION(艾力绅)告别只重视第二排座椅舒适度的MPV传统,以独特的优享全员三排座的空间设计称霸“武林”,给予每一位乘客极致的舒适感。对于事务繁忙的老板们,尤其是很多时候还需要亲力亲为的中小企业主,ELYSION(艾力绅)保证其在路上的片刻休憩也能够尽情放松。

第二剑:莫问剑

以柔克刚,以“动”制静。对于正处上升期的中小企业来说,“一车多用”的MPV当然是首选。ELYSION(艾力绅)除了载人功能出色,载货物同样处处优秀。相较于GL8等普通MPV的固定座椅设计,ELYSION(艾力绅)表现出高灵活性的空间组合,第二、三排可轻松折叠、移动的人性化设计,可满足不同用户载人、载物的多元需求。

第三剑:日月剑

双剑合璧,所向披靡。在这个无所不谈“性价比”的年代,ELYSION(艾力绅)丰富的配置、先进的技术功能更受中小企业用户的青睐。全系标配双侧防夹手滑门、后排

独立空调、全升降电动车窗等凌驾于同价的高级配置,尽显ELYSION(艾力绅)的优雅风度。

第四剑:竞星剑

动力油耗双管齐下,ELYSION(艾力绅)速战天下。MPV因尺寸大、车身重而难以甩掉“油老虎”的称号。通过技术提升,ELYSION(艾力绅)以动力与油耗的高效平衡,辅以Honda独创的ECON智能化绿色节能辅助系统,凭借133kW/6800rpm的最大功率与百公里综合工况油耗9.4L的优势,解决了中小企的又一“后顾之忧”。经实况测试,艾力绅在车重比GL8多了100Kg的情况下,综合油耗反而较之低了1升。

第五剑:天瀑剑

精准出击,决胜千里。传统MPV的驾驶者常常只有“司机感”,而ELYSION(艾力绅)的操控却融合了更多的驾趣体验。其独特的轿车化底盘、四轮独立悬挂便是一大先天优势,在操控感、车身稳定性的表现远强于普通商用车底盘,让老板们既可以享受第二、三排乘坐的舒适,也可以一尝驾驶席的驾控乐趣。

第六剑:舍神剑

与中小企业为商业新生代表一样,ELYSION(艾力绅)同样是MPV里的新鲜血液,而两者又都具有开山辟石的恢弘气势。有别于老派MPV的纯商用风格,ELYSION(艾力绅)时尚动感的气息更浓郁。四层式镀铬前格栅与氙气前大灯融为一体,前脸简洁利落;侧身线条锋利,更有一体式镀铬门把手作“点睛”,整车设计富于冲击力又不失稳重。

第七剑:青干剑

善守者的防护可谓密不透风、固若金汤。拥有主副驾安全气囊、侧安全气囊、侧安全气帘、ABS+EBD、VSA车辆稳定性辅助系统等全方位安全配置,ELYSION(艾力绅)以全副武装尽展极致安全本色,确保精英们创业旅程的一路无忧。

结语:七剑合璧,威力无穷!通过层层解剖,ELYSION(艾力绅)的优势不言自明。作为MPV和商界中各自领域的新精英代表——ELYSION(艾力绅)与中小企业一样潜力无限。时势造英雄,ELYSION(艾力绅)无惧乱世纷扰,独踞高峰而无敌。剑是越磨越锋利,ELYSION(艾力绅)亦越战越骁勇,如若七剑出鞘,试问谁与争锋?